



ПРОТОКОЛ № 6

ЗАСІДАННЯ ОПЕРАТИВНОГО ШТАБУ З ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОФІЛАКТИЧНИХ ТА ПРОТИЕПІДЕМІЧНИХ ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ЗАНЕСЕННЮ ТА ПОШИРЕННЮ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ НА ТЕРИТОРІЇ СКАЛАТСЬКОЇ ОТГ

13 травня 2020 року

м. Скалат

Присутні члени оперативного штабу:

Голова штабу: Савончак П.В. – голова Скалатської міської ради.

Заступник голови штабу: Мартинюк Б.Ф. – Зав. ВОС Скалатської міської ради.

Секретар штабу: Голик Х.Е. – юрисконсульт Скалатської міської ради.

Інші члени оперативного штабу:

Китай М.І. – керівник відділу ЖКГ Скалатської міської ради.

Савончак Г.Б. – керівник економічного відділу Скалатської міської ради.

Хлистуєн У.Б. – керівник відділу соціального захисту населення Скалатської міської ради.

Лесів В.О. – директор Скалатської ДЮСШ «Колос» ОТГ.

Якубець І.Л. – головний спеціаліст Загального відділу Скалатської міської ради.

Добенька Т.П. – керівник відділу освіти Скалатської міської ради.

Магмет С.М. – секретар Скалатської міської ради.

Левицька М.В. – керівник відділу земельних відносин та комунальної власності Скалатської міської ради.

Дацків Г.Б. – керівник фінансового відділу Скалатської міської ради.

Луків А.К. – директор НКП «АГП СМР».

Запрошені:

Представник (згідно довіреності від 07.05.2020 року) від керівництва будівель торгівлі по вул. Ринок, 1, м. Скалат – Потерайко М.Б.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про заходи щодо недопущення поширення захворювань, спричинених захворюванням коронавірусної хвороби COVID – 19 на території Скалатської міської ради ОТГ. Надання дозволу на здійснення торгівлі розсадою та насінням на території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. Ринок, 1 в м. Скалат.

СЛУХАЛИ:

Про заходи щодо недопущення поширення захворювань, спричинених захворюванням коронавірусної хвороби COVID – 19 на території Скалатської міської ради ОТГ. Надання дозволу на здійснення торгівлі розсадою та насінням на території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. Ринок, 1 в м. Скалат.

ВИСТУПИЛИ:

П. В. Савончак – міський голова, розпочав засідання оперативного штабу та довів до членів штабу і запрошених порядок денний засідання, повідомив про зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 04 травня 2020 року № 343 та доповнив, що уряд продовжив карантин на території України та ввів послаблення карантину для деяких суб'єктів підприємницької діяльності, та повідомив, що у зв'язку із неодноразовими зверненнями підприємців та жителів громади є необхідність дозволити торгівлю розсадою та насінням але з умовою дотримання протиепідемічних заходів, що встановлені Постановою головного державного санітарного лікаря України «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 в місцях торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках» від 27.04.2020 року № 14. Також зазначив, що керівництву території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. Ринок, 1 в м. Скалат необхідно подати на розгляд штабу всі дозвільні документи на функціонування будівель торгівлі по вул. Ринок, 1 в м. Скалат (документ, що

підтверджує право власності на майно, довіреність, Статут та всі інші дозвільні документи), на протязі 7 календарних днів з моменту даного засідання оперативного штабу.

М.Б. Потерайко – представник керівництва території, на якій буде здійснюватись торгівля, яка повідомила, що зможе забезпечити дотримання всіх вимог, що встановлені вищезазначеною постановою головного державного санітарного лікаря України при здійсненні торгівлі розсадою та насінням. Також зазначила, що вже подала заяву та всі необхідні документи для виготовлення експлуатаційного дозволу. Та повідомила, що надасть на протязі 7 календарних днів всі необхідні дозвільні документи.

А.К. Луків – який повідомив що з 11.05.2020 року набрала чинності Постанова головного державного санітарного лікаря України, яка була прийнята 09.05.2020 року № 19 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні стоматологічної допомоги на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19» відповідно до якої усі працівники закладу охорони здоров'я, що надає стоматологічну допомогу, повинні проходити температурний скринінг перед початком робочої зміни; прийом пацієнтів здійснюється виключно за попереднім записом з дотриманням часового інтервалу не менше 15 хв. між відвідувачами для виключення контакту між ними та проведення необхідного прибирання/дезінфекції; перебування в приміщенні сторонніх осіб та очікування послуг у закладі забороняється, за винятком не більше одного з батьків, які супроводжують дітей до 14 років, або супроводжують осіб з інвалідністю; очікування послуги повинно відбуватися ззовні приміщення з дотриманням принципів соціального дистанціювання – 1,5 м., та інших заходів, що передбачені вищезазначеною Постановою. Також зазначив, що дотримання цих рекомендацій є надзвичайно важливим для того, щоб недопустити в подальшому розповсюдження коронавірусної інфекції на території Скалатської міської ради ОТГ.

ВИРІШИЛИ:

прийняти рішення комісії з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одноголосно):

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) дозволити:

1) з 15 травня 2020 року, здійснення торгівлі розсадою та насінням на території для будівництва та обслуговування будівель торгівлі по вул. Ринок, 1 в м. Скалат, за умови дотримання вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 27 квітня 2020 року №14, а саме:

-наявність реєстрації як оператора ринку харчових продуктів відповідно до ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»;

-допуск працівників та відвідувачів на територію ринку виключно за наявності вдягнутої медичної маски (у тому числі виготовленої самостійно) або респіратора та проходження безконтактного температурного скринінгу;

-наявність на кожному вході (в'їзді) на територію ринку диспенсерів з антисептиком;

-кількість відвідувачів, які одночасно перебувають на території ринку, не більше одного на 10 кв. м. торговельної площі;

-відстань між місцями продавців – не менше трьох метрів, місця торгівлі мають бути обладнані захисними екранами між продавцями та покупцями (з плівки або пластику) або захисні щитки для продавців;

-проведення дезінфекції контактних поверхонь кожні три години, прибирання та дезінфекція всіх приміщень, включаючи стаціонарні торговельні місця в кінці кожного робочого дня;

-відсутність неконтрольованої (стихийної) торгівлі на прилеглий до ринку території;

-забезпечення постійного інформування відвідувачів щодо встановлених обмежень, яких необхідно дотримуватися та щодо профілактики коронавірусної хвороби COVID-19;

-керівництво та підприємці зобов'язуються дотримуватися вимог щодо профілактичних заходів протидії поширення COVID-19 та оперативного усунення порушень.

Розсаду та насіння продаватимуть у спеціально визначеній зоні на призначеній території з 08.00 до 13.00. У разі порушення карантинного режиму керівництво повинно

негайно припинити торгівлю. Відповідальність за порушення профілактичних заходів несе керівництво будівель торгівлі по вул. Ринок, 1, м. Скалат;

- 2) з 13 травня 2020 року торгівлю продовольчими (окрім ринків) та непродовольчими товарами за умови дотримання «Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при торгівлі продовольчими (окрім ринків) та непродовольчими товарами на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19» затверджених Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 09 травня 2020 року №17;
 - 3) з 13 травня 2020 року відвідування парків, скверів, садів, лісопаркових та прибережних смуг, відкритих спортивних майданчиків за умови дотримання «Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при користуванні деякими зонами відпочинку» затверджених розпорядженням Головного державного санітарного лікаря України від 04 травня 2020 року №31;
 - 4) з 13 травня 2020 року роботу салонам краси та перукарням за умови дотримання «Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в перукарнях та салонах краси на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19» затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 09 травня 2020 року № 20 (ознайомити з рекомендаціями керівництво закладів);
 - 5) з 13 травня 2020 року роботу закладів, які надають послуги з індивідуального побутового обслуговування населення (пральні, хімчистки, ремонт взуття та одягу) за умови дотримання «Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при роботі закладів для індивідуального побутового обслуговування населення» затверджених розпорядженням Головного державного санітарного лікаря України від 04 травня 2020 року №31 (ознайомити з рекомендаціями керівництво закладів);
 - 6) з 13 травня 2020 року торгівлю продовольчими (окрім ринків) та непродовольчими товарами за умови дотримання «Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при торгівлі продовольчими (окрім ринків) та непродовольчими товарами на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19» затверджених Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 09 травня 2020 року №17;
 - 7) з 13 травня 2020 року діяльність з надання громадського харчування за умови дотримання «Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при роботі закладів громадського харчування на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19» затверджених Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 09 травня 2020 року №18;
 - 8) з 13 травня 2020 року діяльність нотаріусів, адвокатів та аудиторів за умови дотримання «Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при здійсненні дозволених видів діяльності, які передбачають приймання відвідувачів в офісних приміщеннях на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19» затверджених Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 09 травня 2020 року №16;
 - 9) з 13 травня 2020 року діяльність з надання стоматологічної допомоги за умови дотримання «Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні стоматологічної допомоги на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19» затверджених Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 09 травня 2020 року № 19 (ознайомити з рекомендаціями директора КНП «Скалатська КРЛ»).
2. У разі встановлення будь-яких порушень вимог встановлених Кабінетом Міністрів України та головним державним санітарним лікарем України, до винних осіб буде застосовуватись відповідальність згідно чинного законодавства України. Контроль здійснює Підволочиське ВП ГУНП в Тернопільській області.

Голова оперативного штабу підбив підсумки роботи штабу та завершив засідання.

Голова оперативного штабу
Секретар оперативного штабу

Петро Савончак
Христина Голик



*Вірашала та ознайомлена
підрайон М.Б. Вино*